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СКУПШТИНА ГРАДА НОВОГ САДА

ПРЕДМЕТ: Одговор на одборничко питање са ХХХ седницеСкупштине Града Новог Сада

Одборница у Скупштини Града Новог Сада, Снежана Мушицки, на ХХХ седници Скупштине
Града Новог Сада, одржаној 27. децембра 2017. године поставила је следеће одборничко
питање:

„Питање се односи на раскрсницу Булевара цара Лазара и Фрушкогорске улице. Који
се радови тамо планирају и шта се планира за ових 4.400.000,00 који су у Програму
уређења грађевинског земљишта, с обзиром да је та раскрсница пре две године
реновирана комплетно?“

На постављена питања, Градска управа за грађевинско земљиште и инвестиције сачинила је [·

следећи '

ОДГОВОР

У складу са уговором, потписаним 28.12.2017. године са понуђачем „МНМ-РВОЈЕКТ“доо Нови
Сад. у току је израда техничке документације за изградњу кружне раскрснице Булевара цара
Лазара и Фрушкогорске улице са пратећом инфраструктуром и јавним осветљењем. Вредност
предметног уговора износи 3.283.000,00 динара.

Раскрсница Булевара цара Лазара и Фрушкогорске улице налази се на примарној саобраћајној
мрежи града. У претходном периоду урађено је Идејно решење, Идејни пројекат и Саобраћајна
анализа чији је циљ био да се утврди утицај измене геометрије раскрснице на услове одвијања
саобраћаја на путној и уличној мрежи. При изради ове анализе извршена су сва потребна
саобраћајна истраживања ужег и ширег подручја будуће раскрснице, а узет је у обзир и утицај
будућег трговинског центра на углу Булевара ослобођења и Булевара цара Лазара.

Предмет пројекта који је тренутно у изради јесте разрада оптималног решења дефинисаног у
Идејном пројекту. На основу закључних разматрања у оквиру Саобраћајне анализе, предложено
је да се техничком документацијом на предметној локацији предвиди кружна раскрсница. чиме
би се у потпуности остварила потребна функционалностистеФормирањем кружне раскрснице :укидајју се семафори и обезбеђује несметан протоквозилима насвиМ правцима.
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